1.Võrdhaarse kolmnurga ümbermõõt on 26 cm Alusele tõmmatud mediaan on 8 cm. Leie mediaaniga eraldatud kolmnurga ümbermõõt.

2.Võrdhaarse kolmnurga tipust tõmmatud mediaani pikkus on 4 cm. Selle mediaani poolt eraldatud kolmnurga ümbermõõt on 14 cm. Leia kolmnurga ümbermõõt.
3.Võrdhaarse kolmnurga tipunurga poolitaja pikkus on 5 cm ja selle poolt eraldatud kolmnurga ümbermõõt 30 cm. Leia antud kolmnurga ümbermõõt.

4.Täisnurkse kolmnurga üks kaatet on teisest 10 cm võrra pikem, kuid 10 cm lühem kui hüpotenuus. Leia kolmnurga hüpotenuus.

5.Täisnurkse kolmnurga täisnurga poolitaja jaotab hüpotenuusi osadeks pikkustega 15 cm ja 20 cm. Arvutada kolmnurga ümbermõõt.

6.Ringjoone ümber on joonestatud võrdhaarne trapets, mille haar on 17cm. Leida trapetsi alused, kui ringjoone diameeter on 15 cm.

7.Leida trapetsi kõrgus, kui ta alused on 9 cm ja 4 cm ning haarad 3 cm ja 4 cm.

8.Avaldada korrapärase kaksteistnurga pindala kui selle külg on a.

9.Leida korrapärase kuusnurga pindala kui tema külg on 8 cm.
10.Kolmnurgas ABC on AB= 24cm. Sellele küljele on tõmmatud kolmnurga teisi külgi lõikav paralleel nii, et tekkinud trapetsi pindala on 25% esialgse kolmnurga pindalast. Leia trapetsi lühem alus.

11.Trapetsi alused on 3 cm ja 2 cm ning haarade pikenduste lõikepunkt asub lähimast alusest kaugusel 4 cm. Leida trapetsi pindala.

12.Leia võrdkülgse kolmnurga pindala ja tema siseringjoone pindala suhe.

13.Leia ringi ja tema sisse joonestatud ruudu pindala suhe.

14.Võrdhaarse trapetsi pikem alus on 44 cm, haar 17 cm ja diagonaal 39 cm. Arvuta trapetsi pindala.

15.Rööpküliku ümbermõõt on 48 cm ning tema kõrgused suhtuvad nagu 5: 7. Arvuta rööpküliku küljed.

16.Leia rombi külje pikkus, kui on teada, et see võrdub rombi lühema diagonaali pikkusega ja rombi pindala võrdub ringi pindalaga, mille raadius on R.

17.Kahe sarnase kolmnurga pindalade vahe on 60 cm2 ja nende vastavate külgede suhe 2:3. Leia kolmnurkade pindalad.

18.Rombi pindala on kaks korda väiksem sama ümbermõõduga ruudu pindalast. Leia rombi nurgad.

19.Arvutada ringjoone raadius kui ringjoon on oma diameetrist 107 cm võrra pikem.

20.Täisnurkse kolmnurga  kaatetite summa on 34 cm ja pindala 120 cm2. Arvutada kolmnurga ümberringjoone raadius

